

Hamilton Global Opportunities plc (ALHGO.PA) annonce le transfert de ses actions vers le compartiment « Offre au public » d'Euronext Growth

 Le projet va rendre les actions Hamilton Global Opportunities accessibles aux investisseurs particuliers

Londres, 24 avril 2024 à 18h00 CEST- Hamilton Global Opportunities plc (GB00BMDXQ672 - ALHGO) annonce aujourd'hui avoir reçu un avis favorable d'Euronext Paris pour le transfert ses actions du compartiment « Placement privé » au compartiment « Offre au public » d'Euronext Growth. Les investisseurs particuliers pourront ainsi acquérir des titres Hamilton Global Opportunites et participer aux échanges sur l'action.

Gustavo Perrotta, fondateur et directeur général de Hamilton Global Opportunities déclare : « Après près de trois années de cotation sur Euronext Growth, la Société a fait la preuve qu'elle était désormais prête à accueillir des actionnaires individuels à son capital. Hamilton bénéficiera ainsi d'un statut renforcé et d'une plus grande liquidité. Elle permettra en retour aux particuliers présents sur le marché d'Euronext Growth Paris d'avoir accès à un véhicule d'investissement sur une thématique extrêmement porteuse et qui leur est difficilement ouverte aujourd'hui. »

À propos de Hamilton Global Opportunities:

Hamilton Global Opportunities plc ("HGO") est une société d'investissement cotée sur Euronext Growth à Paris (ALHGO) et qui est concentrée sur des investissements en Tech, Fintech et Medtech principalement aux Etats Unis et Israël. L'équipe de gestion de HGO a une expérience considérable en matière de structuration d'investissements directs dans les domaines mentionnés ci-dessus. Pour plus d'informations, rendez-vous sur : hamiltongo.eu

Contact

Hamilton Global Opportunities Gustavo Perrotta Fondateur et Directeur Général gp@hamiltongo.eu

Gavin Alexander Directeur et RCA ga@hamiltongo.eu NewCap

Louis-Victor Delouvrier Relation Investisseurs <u>hamilton@newcap.eu</u> +33 (0)1 44 71 98 53 NewCap

Nicolas Merigeau Relation Médias <u>hamilton@newcap.eu</u> +33 (0)1 44 71 94 98